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Kiss Viktor:Kiss Viktor:Kiss Viktor:Kiss Viktor: Célok nélkül, a kilométerek és tapasztalatok gyűjtése érdekében érkeztünk meg a 9. Eger 

Rallyera. Teljesítettük is azt, amit akartunk: karcmentesen kormányoztuk be a Mitsubishi Lancer Evo IX 

R4-t a célba. Igaz, volt egy kisebb árokjárásunk, megforgásunk, de nem sérült meg a kocsi, átgurultunk 

a célvonalon, és ez volt a lényeg. 

Nándival hamar megtaláltuk a közös hangot, jó volt vele együtt dolgozni, nagy segítségemre vált. Neki 

köszönhetően már ez után az egy verseny után is rengeteget tanultam, vasárnapra pedig már 

összebarátkoztunk eléggé az autóval ahhoz, hogy mi is élvezni tudjuk a versenyt. A jó hangulatból és 

izgalmakból most sem volt hiány. Felemelő érzés volt látni, hogy rengeteg szurkoló áll a pályák szélén, 

és buzdítanak minden résztvevőt. Amennyire tartottam az esti gyorsasági szakasztól, annál jobban 

élveztem, bár elsőre még igazán fura volt, hiszen ezelőtt még sosem versenyeztem sötétben. Egyetlen 

problémánk adódott csak: a pálya ¾ részénél utolértük az egyik szlovák sporttársat, akit elég sokáig 

kellett követnünk, emiatt pedig több másodpercet is bennhagytunk azon a szakaszon. 

Aki ismer, az tudja, hogy maximalista ember vagyok, de most egyáltalán nem néztem az 

időeredményeket, és nem is bosszankodtam miattuk. Varázslatos az ORB hangulata, és örülök neki, 

hogy körülbelül háromszor nagyobb távon versenyezhetünk, mint a Rali Túra Bajnokságban. Így több 

lehetőségünk is van a fejlődésre – hiszen 2013-ra nekünk csak ez a tervünk. Eger után sem pihenünk: a 

hétvégén ismét autóba szállunk, és Ózdon, a Kiss Zsolt emlékére rendezett rallysprint futamon fogunk 

rajthoz állni. Szeretnénk ezzel is tiszteletünket tenni, hiszen Zsolti jó ismerősünk volt, ugyanakkor a 

kocsi tesztelésére is jó alkalom lesz ez a futam. 



Percze Nándor:Percze Nándor:Percze Nándor:Percze Nándor: Sejtettem, hogy nagyon hiányoznak Viktorból és a kocsiból is a kilométerek, de azt nem 

gondolta volna, hogy ennyire. Az első nap végén kicsit csalódott voltam a szereplésünket illetően, de 

vasárnapra 180 fokos fordulatot vett minden. Én is meglepődtem azon, milyen sokat fejlődött Viktor 

80 kilométer levezetése során. Szinte kézzel fogható, szemmel látható, másodpercekben mérhető volt 

a különbség a két versenynap eredményei között. Másnap mintha egy másik pilóta mellett ültem 

volna! 

Minden időjárási eshetőségre megvolt a forgatókönyvünk, így a váltakozó körülmények egyáltalán 

nem gátoltak bennünket a verseny során. Sőt, én még jobban is élveztem, hogy többféle próbát is ki 

kellett állnunk, míg célba értünk. Pont ezt, az improvizálás szépségét szeretem leginkább a rallyban, és 

most ebben is gyűjthettünk egy kis tapasztalatot. 

Az Eger Rallye után most már jobban látom, miben kell még segítenem Viktornak. A legfontosabb, 

hogy hitet és bátorságot adjak neki ahhoz, hogy mi is képesek vagyunk a sikeres szereplésre. Remélem, 

ezt Miskolcon már be is bizonyíthatjuk! 
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